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Усадьба Деда Мороза
Белгородская область, Грайворонский район, с.Почаево
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Усадьба Деда Мороза.
(с 15 декабря 2016 г. по 25 января 2017 г.)
«В гости к Деду морозу» - однодневная программа в Усадьбу к Деду Морозу 
Путешествие по тропе сказок начинается от самых главных ворот Усадьбы. Дети смогут побывать в Домике Кощея, Бабы Яги, посетить хоромы Деда Мороза, увидеть его волшебную спальню, покататься на горке, принять участие в хороводе вокруг красавицы Елки.
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Медведь с Машей угостят их лесным чайком по русским обычаям «вприглядку» да «прикуску». После такого угощения самое время заглянуть в волшебный колодец, пройти по заколдованной тропе с Бабусей Ягусей, принять участие в молодецких забавах, пополнить запасы сил на тропинке здоровья, обогреться у костра 12 месяцев, покататься на аттракционах и  ледяной горке.
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Дети посетят саму Усадьбу Деда Мороза. Здесь гости смогут загадать заветное желание, посмотреть удивительную коллекцию подарков, рассмотреть сказочные наряды, созданные золотыми руками мастериц, посетить спальню волшебника  и увидеть свое отражение в удивительном зеркале.
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Дед Мороз любит не только дарить подарки детям, но и получать их. Каждый ребенок может подарить Деду Морозу на память все, что захочет (сувениры, рисунки, поделки и т.д.), а за это получит настоящее «Удостоверение помощника Деда Мороза» и посетить «Волшебную Елку желаний», которая поможет исполнить самую  заветную мечту,  если украсить ее своим фото.
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В Усадьбе также гости посетят Почту Деда Мороза, где они узнают о любимом занятии Морозного Дедушки - чтении детских писем. А в сувенирной лавке гости не смогут отказать себе в удовольствии приобрести знаменитые изделия ремесленников.
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В конце поездки гости сфотографируются с Дедом Морозом, а также помощники Деда вручат гостям грамоты о пребывании в сказочной усадьбе и новогодние подарки 

СТОИМОСТЬ входного билета в Усадьбу Деда Мороза- 1 000 рублей
